

NOTICE OF A PUBLIC HEARING OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN FERNANDO TO CONSIDER ADOPTING A RESOLUTION APPROVING THE FISCAL YEAR 2025-2026 CITY BUDGET

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the City Council of the City of San Fernando will hold a public hearing to consider adoption of the Fiscal Year (FY) 2025-2026 City Budget.

Public testimony regarding "Adoption of the Fiscal Year 2025-2026 City Budget" will be heard by the City Council on:

DATE:	Monday, June 16, 2025
TIME:	6:00 p.m. or shortly thereafter
LOCATION:	Council Chambers, 117 Macneil Street, San Fernando, CA 91340

Persons who are unable to attend the meeting, but wish to provide the City Council with written comment may do so by any of the following means BEFORE 5:00 p.m. on Monday, June 16, 2025:

- 1. By LETTER to the City Clerk, City of San Fernando, 117 Macneil Street, San Fernando, CA 91340;
- 2. By E-MAIL to <u>cityclerk@sfcity.org</u>.

The City Council Agenda Item Report will be available for viewing on the City's website on or after June 13, 2025, at <u>www.sfcity.org</u>, or at the City Clerk's Office.

For further information regarding this item, you may contact the City of San Fernando, Director of Finance/City Treasurer Erica D. Melton at (818) 898-1212 or email: <u>emelton@sfcity.org</u>.

Dated this 5th day of June, 2025 City of San Fernando, California

Julia Fritz, City Clerk